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Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 160541

1. Âðåäíîñò èçðàçà 10 ·
(
1 + 2

3 + 4
9 + 8

27 + 16
81 + 32

243

)
− 32 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

2. Çà a = 12
10 âðåäíîñò èçðàçà 2 :

(
1

1
a−1+1

− 1
1

a+1+1

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå (x−4)2(x2−3x+2)
x2−4 ≤ 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

4. Ïðîèçâîä ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x+ 7 +

√
x+ 2 = 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log7/3
(
x2 + 3x

)
≤ log7/3 10 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

6. Çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 4x
2−4 = 256|x−2| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

7. Íåêà ñó a, b, c ñòðàíèöå òðîóãëà è γ óãàî (ó ñòåïåíèìà) íàñïðàì ñòðàíèöå c. Àêî jå (a+ b+ c)(a+ b− c) = 3ab îíäà
íóìåðè÷êà âðåäíîñò èçðàçà (70− γ) : 10 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

8. Çáèð öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k − 1)x2 − (k − 1)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà s− 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

9. Ó êîöêó ñòðàíèöå a jå óïèñàí âà§àê, à ó òàj âà§àê jå óïèñàíà ëîïòà. Íåêà jå ïîâðøèíà êîöêå P1, à ëîïòå P2 òàäà

âðåäíîñò èçðàçà 5P1

P2
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

10. Äåñåòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå sin 7x = 1, êîjà ñó èç ñêóïà [−π, π], ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà 10 ·
(

sin 1690◦+2 cos 1040◦

sin 1460◦ − 4
)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

12. Íåêà jå äàò àðèòìåòè÷êè íèç (an) òàêàâ äà jå a12 + a20 = 220 è a18 − a8 = 70. Òàäà 200− 45a1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

13. Çáèð ðåøå»à jåäíà÷èíå (x+2)(x−2)(x−3)(x−4)(x−6)
log| x3−1|

= 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

14. Íåêà jå äàòà êðóæíèöà x2 + y2 − 2x − 4y = 0. Íåêà ñó y = k1x + n1 è y = k2x + n2 òàíãåíòå íà êðóæíèöó êîjå

ïðîëàçå êðîç òà÷êó M(−4,−3). Âðåäíîñò èçðàçà k1 · k2 · n1 · n2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

15. Ó ãðàäó jå áèëî 500 õè§àäà ñòàíîâíèêà îä êîjèõ jå 12% îáîëåëî îä äèjàáåòåñà. Íàêîí çåì§îòðåñà èç ãðàäà jå

îòèøëî n õè§àäà ñòàíîâíèêà îä êîjèõ jå 16% èìàëî äèjàáåòåñ. Íàêîí »èõîâîã îäëàñêà ó ãðàäó jå 6% ñòàíîâíèêà

èìàëî äèjàáåòåñ. Âðåäíîñò èçðàçà (5− 4n
100 ) · 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.


